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ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ 

 

Κάθε χρόνο το Γενικό Εκκλησιαστικό Λύκειο – Γυμνάσιο 

Λαμίας τιμά με τον τρόπο που αρμόζει τους εφόρους του, τους 

προστάτες του, τους αγίους του Θεού που το φρουρούν 

ακοίμητοι. 

Έτσι και φέτος, το απόγευμα της 24ης Νοεμβρίου 2015 

τελέσθηκε πανηγυρικά ο εσπερινός της Αγίας 

Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης. Την ακολουθία τέλεσε ο 

Πανοσιολογιώτατος αρχιμανδρίτης π. Χρυσόστομος 

Τσουκαλαδέλης, καθηγητής του Σχολείου μας, και έψαλαν οι 

μαθητές υπό τη διεύθυνση της καθηγήτριας μουσικής της 

Σχολής μας κ. Βασιλικής Γούση. Το πρωί της 25ης τελέσθηκε, 

παρουσία πολλών πιστών, πανηγυρική Θεία Λειτουργία από 

τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Χρήστο Καραγιάννη, Προϊστάμενο 

του Ι. Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης περιοχής Νέας 

Μαγνησίας. 

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας σειρά είχε, πλέον, ο Άγιος 

Στυλιανός ο Παφλαγών, στον οποίο τιμάται ο ναός του 

Σχολείου μας. Τον εσπερινό τέλεσε ο Πανοσιολογιώτατος 

αρχιμανδρίτης π. Γερμανός Γιαντσίδης, ηγουμενοσύμβουλος 

της Ιεράς Μονής Αγάθωνος και παλαιός απόφοιτος του 

Σχολείου μας μαζί με κληρικούς, αποφοίτους του Σχολείου 
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μας, ενώ το Θείο Λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος 

Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγάθωνος και παλαιός 

καθηγητής του Σχολείου μας π. Δαμασκηνός Ζαχαράκης.                                    

Στις 26 Νοεμβρίου 2015 το πρωί η Σχολή μας υποδέχθηκε 

τον Μητροπολίτη μας και Πρόεδρο της Σχολικής μας Εφορείας 

κ. κ. Νικόλαο, ο οποίος χοροστάτησε στην πανηγυρική Θεία 

Λειτουργία. Πλήθος πιστών από όλη τη Λαμία συνέρρευσε, 

όπως κάθε χρόνο, στο Σχολείο μας τιμώντας τον Άγιο. Το 

αναλόγιο κόσμησαν με το μελωδικό τους «παρών» ο πρώην 

Σχολάρχης μας κ. Στυλιανός Μαστρογιάννης, ο Λαμπαδάριος 

του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 

Λαμίας και καθηγητής Μουσικής στο 6ο Γυμνάσιο Λαμίας κ. 

Ιωακείμ Ανδρέας, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ιεροψαλτών 

Φθιώτιδας κ. Παλιούρας Γεώργιος, ο Λαμπαδάριος του Ιερού 

Ναού Αγίου Νικολάου, παλαιού Μητροπολιτικού Ναού  

Λαμίας κ. Οικονόμου Χρήστος και αρκετοί απόφοιτοι του 

Σχολείου μας. Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του μίλησε για 

τον Άγιο Στυλιανό, προτρέποντας τους πιστούς να τον 

μιμηθούν, ενώ αναφέρθηκε με λόγους επαινετικούς στο έργο 

που επιτελείται στη Σχολή μας. 

Μετά τη λήξη της ακολουθίας το Σχολείο παρέθεσε, στον 

ωραίο χώρο της αίθουσας εκδηλώσεων, φιλόφρον κέρασμα 

προς όλους του παρευρεθέντες. 
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Να σημειωθεί ότι αυτές τις δύο «επίσημες» ημέρες, οι 

μαθητές της Γ΄ τάξης του Λυκείου μας, τηρώντας την 

καθιερωμένη, πια, παράδοση των τελευταίων ετών, 

παρουσίασαν το επιτοίχιο Ημερολόγιο του 2016, αφιερωμένο 

στον πολύπαθο Πόντο, το οποίο εξέδωσαν προκειμένου να 

συγκεντρώσουν χρήματα για την πολυήμερη εκδρομή τους. 

Το διπλό μας πανηγύρι τίμησαν με την παρουσία τους ο 

καθηγούμενος της Ι. Μονής Αγάθωνος π. Δαμασκηνός 

Ζαχαράκης, παλαιός καθηγητής του Σχολείου μας, ο 

Αντιπεριφερειαρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Καραΐσκος Ευθύμιος, 

ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Λαμίας κ. Κλειτσάκης 

Αθανάσιος, ο πρώην Διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου του 

πρώην Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή Κων/νου και παλαιός 

απόφοιτος του Σχολείου μας κ. Σταϊκούρας Κων/νος, ο 

Σχολικός Σύμβουλος των Θεολόγων κ. Φύκας Δημήτριος, ο 

Πρόεδρος της Πανελληνίου Ενώσεως Θεολόγων κ. Σπαλιώρας 

Κωνσταντίνος, ο νυν Διευθυντής κ. Ζαχαράκης Ιωάννης και οι 

εκπαιδευτικοί του Σχολείου, ο Διευθυντής της Περιφερειακής 

Εκκλησιαστικής Εστίας της Ι. Μ. Φθιώτιδας, κ. Κόρδας Πέτρος, 

παλαιοί καθηγητές, πολλοί απόφοιτοι, πλήθος πιστών και 

κυρίως πολλά παιδιά που προσήλθαν για να πάρουν την 

ευλογία του προστάτη τους Αγίου Στυλιανού. 
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Είθε οι προστάτες μας Άγιοι Στυλιανός και Αικατερίνη να 

προστατεύουν το Σχολείο μας και να μας αξιώσουν και του 

χρόνου να τιμήσουμε τη μνήμη τους!    


